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    SANTA  ANA  OVERDRIVE

Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  pedalei  de  overdrive  

Santa  Ana  —  o  pedală  de  overdrive  foarte  versatilă,  cu  

o  mare  sensibilitate  la  atingere  și  capacitate  de  răspuns. 

Conceput  să  sune  și  să  se  simtă  ca  un  amplificator  

cu  tub  overdrive,  această  pedală  este  extrem  de  

interactivă  cu  controlul  volumului  chitarei  tale  (distorsiunea  

se  va  curăța  pur  și  simplu  prin  coborând  ușor  controlul  

de  volum  al  chitarei).  Etapa  critică  de  acționare  este  un  design  

discret  (fără  circuite  integrate)  care  utilizează  FET  (tranzistori  

cu  efect  de  câmp),  care  contribuie  la  tonul  complex  și  bogat  

al  pedalei.  Cantitatea  de  overdrive  disponibilă  acoperă  o  gamă  

largă  de  tonuri,  de  la  pasaje  subtile  de  acorduri  

distorsionate  până  la  linii  lungi  de  susținere  cu  o  singură  

notă.  Pedala  oferă  un  impuls  care  poate  crește  volumul  de  

rulare  sau  final.

PROIECTAT  ÎN  CALIFORNIA,  SUA



Nivel
Acest  control  reglează  nivelul  general  al  volumului.

Conduce
Acest  control  reglează  cantitatea  de  overdrive  sau  saturație.  Setați  acest  lucru  

împreună  cu  comutatorul  de  amplificare  a  conducerii.

Bas
Aceasta  controlează  răspunsul  la  frecvență  joasă  a  pedalei.  Folosiți-l  pentru  a  înmulți  

chitarele  cu  sunet  mai  subțire  sau  reduceți-l  pentru  chitarele  cu  pickup-uri  

humbucking  mai  fierbinți.

Mijloc
Acest  lucru  controlează  răspunsul  pedalei  medii.  Un  control  versatil  util  în  toate  setările  

de  overdrive.

Tripla
Aceasta  controlează  răspunsul  de  înaltă  frecvență  al  pedalei.  Rețineți  că  comenzile  de  

bas,  mijloc  și  înalte  funcționează  la  fel  ca  într-un  amplificator  cu  tub  preferat.  Setați  acest  

lucru  la  preferință;  efectul  devine  mai  pronunțat  la  setări  mai  mari  ale  drive-ului.

Prezen ă
Un  control  deosebit  de  util  pentru  netezirea  setărilor  ridicate  ale  conducerii.  

Controlează  mediul  superior  și  funcționează  la  fel  ca  controlul  prezenței  pe  un  amplificator  

cu  tub.

Comutator  de  voce
Vocea  „A”  funcționează  bine  cu  un  amplificator  clasic  Fender  clean,  cum  ar  fi  un  

Deluxe  Reverb.  Încercați  vocea  „B”  cu  un  Fender  Bassbreaker  și  alte  amplificatoare  

similare.  Cu  toate  acestea,  pot  fi  avute  sunete  grozave  cu  multe  alte  configurații.  

Experimentați  pentru  a  găsi  ce  funcționează  cel  mai  bine.

FS  Select
Comutatorul  glisor  FS  Select  definește  funcția  comutatorului  de  picior  boost.

În  modul  Drive,  cantitatea  totală  de  conținut  overdrive  se  schimbă  de  la  normal  (LED  

stins)  la  „More  Drive” (LED  aprins).  Cu  comutatorul  în  modul  Level,  tonul  rămâne  

același,  dar  se  aplică  o  creștere  a  volumului,  care  este  utilă  pentru  solo.



Bypass  Select
Acest  comutator  glisor  selectează  între  modurile  de  ocolire  reală  și  de  ocolire  tampon.  

Adevărata  bypass  se  realizează  folosind  un  releu  de  înaltă  calitate.  În  setarea  tamponată,  

semnalul  trece  printr-o  singură  etapă  de  tampon  activ  care  oferă  ieșire  cu  impedanță  

scăzută  pentru  conducerea  cablurilor  lungi  și  efecte  multiple.

Indicator  de  bijuterie
Indicatorul  Jewel  arată  când  este  activ  efectul  de  overdrive.

Bypass  comutator  de  pedală
Acest  comutator  robust  ocolește  efectul  și  oferă  fie  semnalul  original,  fie  un  semnal  

tamponat  la  mufa  de  ieșire  (în  funcție  de  modul  Bypass).  Acesta  este  un  control  „fără  clic”  

care  funcționează  împreună  cu  comutatorul  glisor  de  ocolire  real/buffered.

Boost  Footswitch
Acest  comutator  oferă  fie  o  unitate  suplimentară  pentru  mai  multă  distorsiune,  

fie  un  nivel  suplimentar  de  ieșire,  în  funcție  de  poziția  comutatorului  FS  Select.

Jack  de  intrare
Aceasta  este  o  intrare  de  înaltă  impedanță  potrivită  pentru  chitară  electrică,  bas,  

chitare  acustice  cu  sisteme  de  preluare,  clape  și  alte  instrumente.

Jack  de  ieșire
Aceasta  este  o  mufă  de  ieșire  cu  impedanță  scăzută  care  se  conectează  la  amplificator  sau  la  

următoarea  pedală  de  efect  din  lanțul  de  semnal.

Conector  de  alimentare  DC
Santa  Ana  Overdrive  necesită  o  sursă  de  alimentare  de  9  V  DC  (polaritate  centrală  negativă)  

cu  cel  puțin  150  mA  de  curent  disponibil.

Comutator  LED  Kill
Acest  comutator  stinge  LED-urile  care  luminează  butoanele  de  control  –  util  

pentru  maximizarea  duratei  de  viață  a  bateriei  atunci  când  porniți  pedala  de  la  baterii.

Indicator  baterie  descărcată
Acest  LED  roșu  de  pe  partea  din  față  a  ușii  bateriei  se  aprinde  atunci  când  tensiunea  bateriei  

scade  sub  un  prag  stabilit,  indicând  faptul  că  bateria  trebuie  înlocuită  în  curând.



GREUTATE:

Specificațiile  produsului  pot  fi  modificate  fără  notificare

•  AVERTISMENT:  Pentru  a  preveni  deteriorarea,  pericolul  de  incendiu  sau  de  șoc,  nu  expuneți  unitatea  sau  

alimentarea  sa  AC  la  ploaie  sau  umezeală.

Manual  disponibil  în  Spanol,  Francais,  Italiano,  Deutch,  Portugues,  (chineză)

3,75”  x  4,9”  x  2,5” (95,25  mm  x  124,5  mm  x  63,5  mm)
150mA,  LED-urile  butonului  aprinse

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORPORATION

•Nu  există  piese  care  să  poată  fi  reparate  de  către  utilizator  în  interior,  consultați  întreținerea  numai  personalului  calificat.

CERINTE  DE  PUTERE:

•  Nu  picurați  și  nu  stropiți  cu  lichide  pe  unitate.

UN  PRODUS  DIN:

www.fender.com/support

•Nu  modificați  ștecherul  AC  al  adaptorului  de  alimentare  conectat

•  Deconecta i  adaptorul  de  curent  alternativ  înainte  de  a  cură a  exteriorul  unită ii.  Utilizați  doar  o  cârpă  

umedă  pentru  curățare  și  apoi  așteptați  până  când  unitatea  este  complet  uscată  înainte  de  a  o  reconecta  la  alimentare.

Fender®  este  o  marcă  înregistrată  a  FMIC.

INTRARE:  1MΩ  ÎNCĂRCARE  IEȘIRE:  >10kΩ

1,2  lbs  (0,54  kg)

CORONA,  CALIFORNIA,  SUA

•  AVERTISMENT:  Unitatea  trebuie  conectată  numai  la  o  sursă  de  alimentare  (adaptor)  certificată,  
reglementată  de  o  agenție  de  siguranță,  aprobată  pentru  utilizare  și  în  conformitate  cu  cerințele  
de  siguranță  locale  și  naționale  aplicabile.

ALIMENTARE  ELECTRICĂ:

IMPEDANȚE:

DIMENSIUNI:

ACEST  DISPOZITIV  CONFORMĂ  PARTEA  15  DIN  REGULILE  FCC.  FUNCȚIONAREA  ESTE  SUPUSĂ  

URMĂTOARELOR  DOUĂ  CONDIȚII:  (1)  ACEST  DISPOZITIV  NU  POATE  PROVOCA  INTERFERENȚE  
DĂUNĂTORI,  ȘI  (2)  ACEST  DISPOZITIV  TREBUIE  SĂ  ACCEPTĂ  ORICE  INTERFERENȚĂ  PRIMIȚĂ,  INCLUSIV  
INTERFERENȚE  CARE  POT  PROVOCA  OPERAȚIUNEA  NEDOZITĂ.

P/N  7713292000  -  REV  C

120mA  @  9VDC

O  baterie  de  9  V  sau  un  adaptor  reglat  la  9  V  CC,  
conector  cilindric  de  5,5  x  2,1  mm,  negativ  central

Copyright  ©  2018  FMIC.  Toate  drepturile  rezervate.

•  Amplificatoarele  și  sistemele  de  difuzoare  și  căștile/căștile  (dacă  sunt  în  dotare)  sunt  capabile  să  
producă  niveluri  foarte  ridicate  de  presiune  acustică,  care  pot  provoca  leziuni  temporare  sau  
permanente  ale  auzului.  Aveți  grijă  când  setați  și  reglați  nivelurile  de  volum  în  timpul  utilizării.

Instrucțiuni  de  siguranță  importante

Limbi

Specificații



NOTE:
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